oscillant désaxe

i 18 i Echelle 12|
-+ 9 ok 9 L=
- 4 ==4= - 2 3 -
& & 77
étain
%), i
e S D2 et 3
F 3 A |
i 15148 | § o
K 23,5,/ 1T M ¥ — l\\j-a ivot |53
K NINE & [ PR — \]-E)
=
0 . etain _,
F 3 & :: &
M~
i fih 15 P16
2 -
F 3 F |
N paer § &
¥ oo R e )
1 @ : Q ¥ & E\r
¥ ¥
e
b o=
L) - o~
= - =
& q% ™ ]
'-‘ﬂ N &
17705 Lig
o K3 ek HIEEL L
'"'c“i""' = +
r 3
[Py - V2
¥ ¥ '"".‘.’.Il ¥ ¥
ol 44'; =5== 10 it 10 ==4= =4= =2= 17 > 5=
= 9 > = 24 >
= 29 >
= 44 &

face avant et vue de profil

Conception Jacques CLABAUX — Dessins de Eric GAUTHIER




§=
o .
I 5 face arriére
. 5
=}
A A i o
S I8
M2 | L
J_ / Echelle {2
M2 [y écrou M3 HEE S |
o il = volant. . g
et ecrou M3 [L»L1 1 17
| fii tige M3_| =B
g =24
o
e écrou M3 %g
¥ ; | P
: Reitiiy [ j] =
¥y ¥ . T T ¥ A =
5 i 56 vis M2 2% H
plaque alu ép 5 mm R TNt N ek
hias e O 41 EC R PUURRIRI e =
Echelle {2 10 / o
vissée & sSucIée i gg 'g
5
équerre largeur 5 § Ty
s 3
. . F 3 ) /1| i’77| i ¥
mécanisme de l'inverseur = 5. \pees oy
R
¥ AT 7 -
o~ &M‘%ﬁwu vis M1
L + frein filet
. B soudure etain
inverseur
=4 i 15 i a4
e HE '—___——“———_\ﬁ/ BE g
Jl\ bl d_____% b SSRNESEERE 0 r
frseiaia
)
3 |Ethelle {2 B 4,5
L g
¥ - =
oy LS e
=3 i




= ’@18 r-
|y 'hoite a vapeur"
L i = = 18
i ¥ 4 5 i
& = ZiH0 : 4 6,5 i i 2 g
I ? Ech 2 777 A _____ Z
F 3 ¥
o 4 - o 7 W Ech 1
= B Sy
= . s B K
S Ajuapmjlr_adr
= i ] i
o s : = A pivot
Ol cylindre % L
= et sabot (Do 7, 9 L8
‘-;r - 3 1
T : disque et
M 1,6 1,5= 4,5 = vilebreguin 4
) i 3
PmEEHEE o = .
téflan 0,25 p. ;& iR
10 o 2 2 ¥
ke ( \ | 7 kM2
A 3 ¥ ¥ it 8 i ¥
P i * i
[N
2 1 ¥ )l 4 1£|. i 8 i M2
2 2 3 r 3 [
A5 ol L e N
“Q!r iecaads ®u®‘"‘ i
Echelle 1 2
e 2 = 6,5 = 44';
i 27,5
piston et chape

cylindre, sabot, piston, boite a vapeur et disque de vilebrequin




Echelle 2| -

~ 110
BREE B
ik w0
|| Sy ]
nodule 0.5 3 i
e =11
acrou M2 ] i
O W
vis M2 I Aoy
FET [L=]
soudée Y SR
= =
(] :'-.‘E - -—
Sy 2
Tt ¥ e e i ¥
TERITIAL \k___,f \k___,f r
F ﬁ.
10 ¥ ¥ ¥
sur 8 - 1R - 1IN

F 3
¥

embrayage et débrayage

AN \I ;nnnmmi"ip aillilllllllllnlllli it T T

pp;vp!nuwm ";- |!= 'l'.llllllllllli\g{§\
|27 |
bl BER

teflan

F 3
¥

13 13

¥

r 3

19 19

WY ¥ ¥ ¥
[="=F SERET JRES’ JNEE |

FIRRET )
¥YY

étude théorique, construction pas a pas sur:
www.vapeuretmodelesavapeur.com




